


Týden pro seniory nabídne koncert i besedu 
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    (len)    Univerzita Pardubice     

Pardubice 
 
Týden pro seniory v Pardubicích nabídne do pátku celou řadu akcí. Na dnešní den je připraven 
koncert Karla Štědrého, který začíná v 17 hodin v Kulturním domu Hronovická. Zítra se bude od 14 
hodin v Seniorcentru konat Buchtyáda. 
Ti, kteří nebudou chystat své výrobky do soutěže, mohou dopoledne navštívit Fakultu chemicko-
technologickou Univerzity Pardubice. Na čtvrteční dopoledne je v Seniorcentru připravena beseda 
o novinkách v silničním provozu a v pátek si v Galerii města Pardubic na Příhrádku užijí svátek 
seniorů příznivci výtvarného umění. Od 10 hodin se tam bude konat umělecká dílna inspirovaná 
tvorbou a dílem sochaře Aleše Veselého, od 14 hodin si pak senioři budou moci v rukodělné dílně 
vyzkoušet práci s dekorativními papíry. 
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V Pardubicích začal v pondělí již desátý ročník Týdne pro seniory. Pro všechny aktivní důchodce jej 
každoročně v říjnu pořádá město Pardubice. I letos je týden nabitý zajímavými aktivitami, mezi nimiž 
nechybí ani oblíbená Buchtyáda, která se letos koná po čtvrté. 
 
 Pondělní dopoledne strávili zájemci z řad seniorů v cukrárně u Pavla Janoše, kde se dozvěděli 
vše o historii perníkářství i o výrobě perníku dnes. Odpoledne je čekala v Seniorcentru beseda se 
zástupci Sdružení ochrany spotřebitelů o tom, jak nakupovat, reklamovat a nenaletět. 
 
 Na úterý je připraven koncert Karla Štědrého, začíná v 17:00 v Hronovické ulici. Ve středu je 
“den Buchtyády,“ která začíná v Seniorcentru  ve 14:00. Ti, kteří nebudou chystat své výrobky do 
soutěže, mohou dopoledne navštívit Fakultu chemicko-technologickou Univerzity Pardubice.  Na 
čtvrteční dopoledne je v Seniorcentru připravena beseda o novinkách v silničním provozu a v pátek si 
v Galerii města Pardubic na Příhrádku užijí svátek seniorů příznivci výtvarného umění. V 10:00 tu 
začíná umělecká dílna inspirovaná tvorbou a dílem sochaře Aleše Veselého, od 14:00 si pak mohou 
senioři v rukodělné dílně vyzkoušet práci s dekorativními papíry. 
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